

地科院 1980 级校友举行毕业 30 周年聚会 “南大地质系 80 级奖学金”设立

十月的南京丹桂飘香、秋高气爽,地球科学与工程学院 1980 级 80 余位校友返回母校,举行毕业 30 周年聚会,回顾青葱岁月,再叙同窗情谊。在相逢时惊讶、感慨、激动、喜悦的情绪感染下,属于他们的大学时光又回



来了。昔日上铺的兄弟,曾经的同窗姐妹,阔别已久的老师,因为这一次的聚会而再次重逢。

10月4日上午,隆重的聚会仪式在鼓楼校区科技馆二楼的报告厅正式举行,校友总会副会长杨忠副校长代表学校发表了热情洋溢的讲话,对80级同学返校聚会表示热烈欢迎。他介绍了学校近年的发展,同时也回忆了当年读书时对地科院80级同学的印象,让返校的同学们有了宾至如归的感觉。校友总会副会长、中科院院士王德滋从校训中的“诚、朴、雄、伟”4字概述了南大人的特色和风格,勉励他们继续努力,为母校争光。中科院院士薛禹群代表当年的任课教师发言,他对80级同学学习刻苦、努力,做事踏实、认真留下了深刻印象。地科院王洪涛书记代表学院对大家的返校聚会表示了热烈欢迎,并简要介绍了学院近年来的发展状况。校友总会张锁庚秘书长、80级辅导员熊永根老师和30余位当年的授课教师参与了聚会活动。

校友代表王焰新、凌江、周克刚、刘树臣、王驹、沈紫辉、陈志强分别代表各班发言,邹泽远、岳雷、戴春森、杨军、李志平、邱金荣等海外校友专程回国参加聚会并发言。同学们回忆起当年在南大读书时度过的美好时光

和发生在同学之间的逸闻趣事,向母校老师汇报了各自发展状况,对母校的培养表示了衷心的感谢,他们一致认为“诚、朴、雄、伟”的南大校训是他们一生的座右铭,也是帮助他们事业成功的基石。随后,各位参加聚会的同学和老师进行了热烈的互动发言,共叙师生情、同学谊。整个聚会过程通过网络进行了现场直播,使由于各种原因未能亲临现场的海内外80级同学也参与了交流。

本次聚会过程中,为了表达对母校培养教育的感恩之情和为母校的发展尽一份微薄之力,80级同学自愿捐款80万设立“南京大学地质系80级奖学金”,王焰新同学和杨忠副校长分别代表80级同学和南京大学在聚会现场举行了捐赠仪式。

10月4日下午,聚会同学乘坐大巴前往仙林新校区,分别参观地球科学与工程学院新大楼、内生金属成矿机制研究国家重点实验室、院史馆、南京大学新图书馆等地,并与地科院学生代表进行了交流。同学们对学校发展的新气象感到欢欣鼓舞,也对学校创建世界一流大学的宏伟愿景充满了期待。10月5日各班举行了充满特色的班级活动。

(倪培 凌洪飞)

